

Проведен обучающий семинар для специалистов органов исполнительной власти области по вопросам реализации региональной конкурентной политики и внедрения антимонопольного комплаенса

10 декабря 2020 года в зале заседаний департамента экономического развития области состоялся обучающий семинар для специалистов органов исполнительной власти области на тему «Актуальные вопросы реализации региональной конкурентной политики и внедрения антимонопольного комплаенса органами исполнительной власти Белгородской области». Мероприятие проводилось в режиме видео-конференц-связи.

В семинаре приняли участие начальник управления стратегического планирования и конкурентной политики департамента экономического развития области Зоя Астанкова, руководитель Белгородского УФАС Алексей Ширков, начальник отдела экономического мониторинга и развития конкуренции управления стратегического планирования и конкурентной политики департамента экономического развития области Елена Гончарова, заместитель начальника управления - начальник отдела правового обеспечения и лицензирования управления государственного заказа и лицензирования области Оксана Бука, заместитель начальника отдела сопровождения информационных программ управления государственной службы и кадров департамента внутренней и кадровой политики области Кристина Копина, а также более 100 специалистов 28 органов исполнительной власти области.

Предметом обсуждения стала реализация в Белгородской области Национального плана развития конкуренции в Российской Федерации на 2018 – 2020 годы и Стандарта развития конкуренции в субъектах Российской Федерации. Рассмотрены основные положения антимонопольного законодательства Российской Федерации, регулирующие деятельность органов власти и ответственность за нарушение антимонопольного законодательства. Обозначены основные положения законодательства Российской Федерации в сфере закупок для государственных нужд, а также проблемные вопросы практики закупок, которые могут повлечь нарушение антимонопольного законодательства Российской Федерации. Подведены итоги внедрения антимонопольного комплаенса органами исполнительной власти области в 2020 году и определены задачи, которые необходимо решить в сфере государственной конкурентной политики в 2021 году. Следует отметить, что по итогам первого полугодия 2020 года нарушений антимонопольного законодательства в деятельности органов исполнительной власти области не выявлено.